
 

ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 07 жовтня 2024 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

07 жовтня за участі заступника міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулося перше засідання робочої 

групи із впровадження підтримки соціальних підприємців у Кропивницькій 

міській територіальній громаді, яка сформувалася під час дискусії на бізнес-

конференції "Бізнес і влада: спільний вектор розвитку громади". Робоча група 

визначила основні цілі та розробила план дій щодо їх досягнення. 

У заході брали участь: Алла Волошина – голова Кіровоградської 

обласної організації Всеукраїнської громадської організації, Тетяна Ломова – 

начальник управління економіки департаменту з питань економічного 

розвитку, фізичні особи – підприємці Яна Пшеніцина та Олександр Матвєєв.  
 

07 жовтня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський 

провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.  

Розглянуті питання:  про хід навчально-тренувального процесу                                   

в ДЮСШ; про підготовку до початку опалювального періоду 2024/2025 року; 

про здійснення контролю за станом готовності «Пунктів незламності»                              

до роботи в цілодобовому режимі; про підготовку до щорічної інвентаризації; 

про проведення олімпійських уроків з вихованцями ДЮСШ тощо.  

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

З 05 жовтня по 13 жовтня у чеському місті Пєльзнь проходить 

чемпіонат Європи з пауерліфтингу серед юнаків та юніорів. 

 У складі збірної команди України виступив вихованець                                               

КЗ «КДЮСШ № 2» Олександр Яценко. В результаті змагань Олександр посів 

третю сходинку п'єдесталу в присіданні та виконав норматив майстра спорту 

України з пауерліфтингу. Також він посів 4 місце за сумою триборства, 

піднявши сумарно вагу 597,5 кг, і встановив рекорд України у ваговій категорії 

до 74 кг серед юнаків. 

 Підготували спортсмена тренери-викладачі Юлія Бондаренко та Софія 

Ігнатенко. 

 
  

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

Ірина Штадченко 35 83 88 

https://www.facebook.com/samoorg.krop

